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2010, in Miles City, Montana. The 
meeting will start at 8 a.m. and adjourn 
at approximately 3:30 p.m. When 
determined, the meeting location will be 
announced in a news release. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Mark Jacobsen, Public Affairs Specialist, 
BLM Eastern Montana/Dakotas District, 
111 Garryowen Road, Miles City, 
Montana 59301, telephone (406) 233– 
2831. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 15- 
member Council advises the Secretary 
of the Interior through the Bureau of 
Land Management on a variety of 
planning and management issues 
associated with public land 
management in Montana. At these 
meetings, topics will include: Miles City 
and Billings Field Office manager 
updates, subcommittee briefings, work 
sessions, and other issues that the 
council may raise. All meetings are 
open to the public and the public may 
present written comments to the 
Council. Each formal Council meeting 
will also have time allocated for hearing 
public comments. Depending on the 
number of persons wishing to comment 
and time available, the time for 
individual oral comments may be 
limited. Individuals who plan to attend 
and need special assistance, such as 
sign language interpretation, tour 
transportation, or other reasonable 
accommodations should contact the 
BLM as provided above. 

Michael D. Nedd, 
Acting State Director. 
[FR Doc. 2010–17686 Filed 7–19–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–DN–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

National Park Service 

Notice of September 13, 2010 Meeting 
for Acadia National Park Advisory 
Commission 

AGENCY: National Park Service, 
Department of Interior. 
ACTION: Notice of September 13, 2010 
Meeting for Acadia National Park 
Advisory Commission. 

SUMMARY: This notice sets the date of 
September 13, 2010, meeting of the 
Acadia National Park Advisory 
Commission. 
DATES: The public meeting of the 
Advisory Commission will be held on 
Monday, September 13, 2010, at 1 p.m. 
(EASTERN). 

Location: The meeting will be held at 
Park Headquarters, Bar Harbor, Maine 
04609. 

Agenda 

The September 13, 2010, Commission 
meeting will consist of the following: 
1. Committee reports: 
—Land Conservation. 
—Park Use. 
—Science and Education. 
—Historic. 
2. Old Business. 
3. Superintendent’s Report. 
4. Chairman’s Report. 
5. Public Comments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Further information concerning this 
meeting may be obtained from the 
Superintendent, Acadia National Park, 
P.O. Box 177, Bar Harbor, Maine 04609, 
telephone (207) 288–3338. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
meeting is open to the public. Interested 
persons may make oral/written 
presentations to the Commission or file 
written statements. Such requests 
should be made to the Superintendent 
at least seven days prior to the meeting. 
Before including your address, phone 
number, e-mail address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Dated: July 7, 2010. 
Sheridan Steele, 
Superintendent, Acadia National Park. 
[FR Doc. 2010–17587 Filed 7–19–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–2N–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1122–NEW] 

Office on Violence Against Women 

Agency Information Collection 
Activities: New Collection 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Semi-Annual 
Progress Report for Grantees from the 
Service to Advocate for and Respond to 
Youth Program. 

The Department of Justice, Office on 
Violence Against Women (OVW), will 
be submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 

published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 
proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register Volume 75, Number 95, page 
27820–27821, on May 19, 2010, 
allowing for a 60-day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until August 19, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to the Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
New collection. 

(2) Title of the Form/Collection: Semi- 
Annual Progress Report for Grantees 
from the Services to Advocate for and 
Respond to Youth Program. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: 1122–XXXX. 
U.S. Department of Justice, Office on 
Violence Against Women. 
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(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: The affected public includes 
the approximately 45 grantees of the 
Services to Advocate for and Respond to 
Youth Program. This is the first Federal 
funding stream solely dedicated to the 
provision of direct intervention and 
related assistance for youth victims of 
sexual assault, domestic violence, 
dating violence and stalking. Overall, 
the purpose of the Youth Services 
Program is to provide direct counseling, 
advocacy, legal advocacy, and mental 
health services for youth victims of 
sexual assault, domestic violence, 
dating violence, and stalking, as well as 
linguistically, culturally, or community 
relevant services for underserved 
populations. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that it will 
take the approximately 45 respondents 
(grantees from the Services to Advocate 
for and Respond to Youth Program) 
approximately one hour to complete a 
semi-annual progress report. The semi- 
annual progress report is divided into 
sections that pertain to the different 
types of activities in which grantees 
may engage. A Services to Advocate for 
and Respond to Youth Program grantee 
will only be required to complete the 
sections of the form that pertain to its 
own specific activities. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total annual hour burden 
to complete the data collection forms is 
90 hours, that is 45 grantees completing 
a form twice a year with an estimated 
completion time for the form being one 
hour. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street, NE., Suite 2E–502, 
Washington, DC 20530. 

Dated: July 15, 2010. 

Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, United States 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2010–17698 Filed 7–19–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FX–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1122–NEW] 

Office on Violence Against Women: 
Agency Information Collection 
Activities: New Collection 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Semi-Annual 
Progress Report for Grantees from the 
Tribal Sexual Assault Services Program. 

The Department of Justice, Office on 
Violence Against Women (OVW), will 
be submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 
proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register Volume 75, Number 95, page 
27819, on May 18, 2010, allowing for a 
60-day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until August 19, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to the Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 

technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
New collection. 

(2) Title of the Form/Collection: Semi- 
Annual Progress Report for Grantees 
from the Tribal Sexual Assault Services 
Program. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: 1122–XXXX. 
U.S. Department of Justice, Office on 
Violence Against Women. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: The affected public includes 
the approximately 15 grantees of the 
Tribal Sexual Assault Services Program. 
The Sexual Assault Services Program 
(SASP), created by the Violence Against 
Women Act of 2005 (VAWA 2005), is 
the first federal funding stream solely 
dedicated to the provision of direct 
intervention and related assistance for 
victims of sexual assault. The SASP 
encompasses four different funding 
streams for States and Territories, 
Tribes, State Sexual Assault Coalitions, 
Tribal Coalitions, and culturally specific 
organizations. Overall, the purpose of 
SASP is to provide intervention, 
advocacy, accompaniment, support 
services, and related assistance for 
adult, youth, and child victims of sexual 
assault, family and household members 
of victims, and those collaterally 
affected by the sexual assault. 

The Tribal SASP supports efforts to 
help survivors heal from sexual assault 
trauma through direct intervention and 
related assistance from social service 
organizations such as rape crisis centers 
through 24-hour sexual assault hotlines, 
crisis intervention, and medical and 
criminal justice accompaniment. The 
Tribal SASP will support such services 
through the establishment, 
maintenance, and expansion of rape 
crisis centers and other programs and 
projects to assist those victimized by 
sexual assault. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that it will 
take the approximately 15 respondents 
(grantees from the Tribal Sexual Assault 
Services Program) approximately one 
hour to complete a semi-annual progress 
report. The semi-annual progress report 
is divided into sections that pertain to 
the different types of activities in which 
grantees may engage. A Tribal SASP 
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